From: Jaroslav Ondruch - NWT a.s. [mailto:Jaroslav.Ondruch@nwt.cz]
Sent: Monday, December 11, 2017 3:05 PM

To: Manasek Martin

Subject: RE: Zadost o cenovou nabidku

Importance: High

Dékuji za objednavku.

Ondruch Jaroslav, obchodni oddéleni
Key account manager

Microsoft Certified Professional
Microsoft Certified Technology Specialist
Microsoft Certified Volume Licensing Specialist Large Organizations

jaroslav.ondruch@nwt.cz | gsm: +420 724 030 007 |
NWT a.s., tfida Tomase Bati 269, 760 01 Zlin, Ceska republika

: JI'IWII.
nwt.cz | patro.cz | emea.cz | knihy.cz el

NWT a.s., zapsand v obchodnim rejstfiku vedeném Krajskym soudem v Brné, oddil B, vlozka 6207, I€: 63469511

Tento e-mail a jeho pfipadné pfilohy mohou obsahovat divérné informace, které jsou uréeny pouze pt¥ijemci, jehoz jméno je zobrazeno v
zahlavi zpravy. Ostatni osoby, neuvedené mezi pfijemci, maji ptisny zédkaz jakkoli pouZivat obsah tohoto e-mailu pro jeho dalsi Sifeni nebo
kopirovani. Jsou povinni tento e-mail, ptipadné i jeho kopii, neprodlené smazat z celého pocitacového systému a upozornit odesilatele.
Nazory vyjadiené v tomto e-mailu jsou pouze individudlni a nereprezentuji tudiz stanoviska celé spole¢nosti NWT a.s.. NWT a.s. (nase
firma) pfijal preventivni opatreni, kterymi minimalizuje rizika Sifeni softwarovych vird. Nenese zodpovédnost za jakékoliv poskozeni

zpUsobené softwarovymi viry.

This email and any attachments may contain confidential information and is intended only for the use of the recipient named above. If you
are not the intended recipient, you are hereby notified that any use, dissemination, distribution, or copying of this communication is
strictly prohibited, and you are requested to please delete this message and any copy of it immediately from your computer system and
kindly notify the sender. Opinions expressed in this email are those of the individual, and do not necessarily represent those of NWT a.s..
Whilst NWT a.s. (out company) has taken steps to minimise the risk of software virus contamination, it cannot accept liability for any
damage from any virus software or the like contained in this email.

From: Manasek Martin [mailto:manasek@muotrokovice.cz]
Sent: Monday, December 11, 2017 11:01 AM

To: Jaroslav Ondruch - NWT a.s. <Jaroslav.Ondruch@nwt.cz>
Subject: RE: Zadost o cenovou nabidku

Dobry den,

Posilam objednavku na zbozi.
Dékuji a preji hezky den.

S pratelskym pozdravem

Bc. Martin Manasek

vedouci oddéleni informatiky
Méstsky ufad Otrokovice

nam. 3. kvétna 1340

765 23 OTROKOVICE

tel.: 577 680 266

web: www.otrokovice.cz
manasek@muotrokovice.cz
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